

投资12亿 首府3所学校要建敕勒川分校

本报讯(北方新报正北方网记者 刘惠)3月9日,记者从呼和浩特市公共资源交易监督管理局了解到,呼和浩特市第二中学敕勒川分校、第四中学敕勒川分校、新城区第一实验小学敕勒川分校建设项目建设勘察、设计已经土默特左旗住房和城乡建设局

备案,并具备招标条件,土左旗教育局正对该项目进行公开招标。

上述工程计划投资129825.14万元,全部为政府投资。其中,呼和浩特市第二中学敕勒川分校建设地点为两个相邻地块相连接,大地块位于土默特左旗台阁牧镇,北邻

达尔架南街,西临耿家营四路,东临三环路;小地块位于大地块西南处,东临耿家营四路。建设规模为60个标准班高级中学,建设总占地153570.28m²(约230.35亩),总建筑面积129948.00m²,建设内容主要包括教学部分及公共展示区、实验楼、音乐艺术

楼、给排水、热力、电力等基础设施。

呼和浩特市第四中学敕勒川分校建设地点为土默特左旗,北临达尔架南街,西临国创东路,南临土默川东街。该项目总占地面积58587.59m²(约合87.88亩),学校规模54个教学班(小学36个

班,中学18个班),总建筑面积54410.00m²。地上建筑面积48410.00m²,地下建筑面积6000.00m²。同时配套项目建设所需的给水、排水、供暖、电力等基础设施。

呼和浩特市新城区第一实验小学敕勒川分校建设地点位于土默特左旗,

芳草二街以南、芳草一街以北、金南五路以东、芳草一路以西。拟建设规模为36个班,项目用地面积为38401m²(57.61亩),总建筑面积为30700m²。建设内容包括教学及教学辅助用房、办公用房、生活服务用房、体育活动用房、学校基础工程及室外配套工程等。

黄河开河鱼节 13日开幕喽!

本报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)3月9日,记者从呼和浩特市文化旅游广电局了解到,以“观黄河流凌,品开河鱼宴”为主题的呼和浩特·托克托县第三届黄河开河鱼节将于3月13~14日举办。

为深入挖掘黄河文化、云中文化、托克托传统“黄河鱼文化”等优秀文化旅游资源,满足城乡各族群众精神文化生活需求,着力围绕“黄河几字弯·魅力托克托”开展丰富多彩的文化旅游活动。本次活动主会场设置在河口管委会郝家窑村文化广场,活动包括呼和浩特·托克托县第三届黄河开河鱼节开幕式、黄河一溜湾“托县炖鱼”厨艺大赛、呼和浩特市非遗传承项目表演、托克托县农副产品展销、“草原儿女心向党”庆祝中国共产党成立100周年广场健身操舞展演、庆祝中国共产党成立100周年——“我们的幸福生活”纪实摄影展、“饮云中美酒·品托克托美食”民间民俗文化活动等七个分项活动。



祈丰年

3月8日正值农历正月二十五,传统民俗“天仓节”在新城区讨思浩村举行。“天仓节”俗称“填仓节”,是古代民间祈年节俗,也是讨思浩村重要民间节日,已传承二百余年。这一天,家家户户会举行“填仓”仪式,在自家院里或打谷场上,用筛过的炊灰,撒出大小不等的粮囤形状,并在里面放一些五谷杂粮,寄托对来年风调雨顺、五谷丰登的美好祝愿。2016年6月,讨思浩“天仓节”获批为呼和浩特市级非物质文化遗产名录。

文·摄影/北方新报正北方网记者 王利军

金桥小学学雷锋活动进社区

本报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍)

“奶奶,我们来看您来了。”3月7日下午,来自呼和浩特市赛罕区金桥小学6年级的孩子们握着79岁军属闫秀珍的手叽叽喳喳地说个不停。3月是学雷锋月,为大力弘扬雷锋精神,金桥

小学六(5)中队的同学们当日下午开展了“学习雷锋好榜样,助人为乐我先行”为主题的学雷锋活动。

孩子们走进昭乌达南路街道锦绣社区79岁的军属闫秀珍家中,给老人带去了牛奶、油、面等慰问品,与老人攀谈问好,听老

人讲过去的故事。在84岁高龄的刘三凤老人家,孩子们给老人带去了米、牛奶、油、八宝粥等慰问品,还帮助老人进行了一次大扫除。孩子们随后又看望了86岁老人王改转以及家住讨号板新村62岁的孤寡老人韩老九。

首府教育系统公开招聘教职工548名

本报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)3月8日,呼和浩特市教育局发布公告,根据实际需要,市教育系统面向社会公开招聘教职工548名。

据悉,此次公开招聘教职工548名,包含招聘教职工396名,专项招聘公费师范毕业生152名。公开招聘教职工396名,报名采取网上报名方式进行。报名网站:呼和浩特市人事考试信

息网(网址:<http://www.hbpta.org.cn>)。报名时间:

报考定向招聘“项目人员”岗位、“蒙汉语兼通人员”岗位和仅限高校毕业生报考的普通岗位人员,报名时间为3月15日9时~18日17时;报考其他岗位时间为3月24日9时~27日17时。

专项招聘公费师范毕业生152名,采取现场报名方式,报名具体地点详见《呼和浩特市教育系统2021年专项招聘公费师范

毕业生岗位表》。报名时间:3月15日9时~19日17时。

为避免网络拥堵,提醒报考人员尽可能提早报名。报考人员务必于4月8日9时~11日9时登录报名网站打印准考证。本次公开招聘政策咨询电话:0471-3987339、4606412;网报技术支持电话:0471-3389632;监督举报电话:0471-4607673。以上咨询电话和监督举报电话请于工作日(9:00~12:00,

13:30~17:00)拨打。

据悉,本次公开招聘笔试时间:4月11日(星期日)上午8:30~10:00职业能力倾向测验,10:00~12:00综合应用能力。两个笔试科目连续进行考试,中间不间断。两个科目题本为合订本,考试开始前发放,各科答题卡分别发放。第一科考试时间截止后,收取第一科考试的答题卡,第二科考试时间截止后,收取所有发放的资料。

首府重拳整治 破坏草原林地违规违法行为

本报讯(北方新报正北方网记者 刘惠)3月9日,记者了解到,为保护草原森林资源,维护良好的生态环境,坚决遏止违规违法侵占草原林地,肆意破坏草原森林资源的违法犯罪势头,呼和浩特市委、市政府决定自即日起至今年12月31日,在全市范围内开展为期一年的破坏草原林地违规违法行为专项整治行动。

此次整治行动,要全面整治违规违法占用草原林地问题,大力整治工业园区(开发区)、矿产资源开发等各类工程建设项目建设项目违规违法占用草原林地问题;整治各类工程建设项目建设项目以临时占用草原林地的名义办理手续、长期占用问题;整治各类工程建设项目建设项目少批多占、未按标准范围占用草原林地问题;整治违规违法占用草原林地经依法查处后,未恢复植被或未办理手续、违法状态仍未消除等问题。要全面整治违规违法开垦草原林地问题,大力整治违规违法开垦草原林地问题,重点整治屡教不改、屡禁不止的违规违法开垦草原林地的“钉子户”“大户”,整治公职人员参与或以他人名义参与草原林地开垦利用,以及包庇、袒护、充当“保护伞”的问题。要全面整治乱排乱放乱埋污染草原林地问题,大力整治工矿企业和工业园区(开发区)废水废渣、粉尘和废弃物,旅游景点、旅游景区生活污水、垃圾,城镇生活垃圾、建筑垃圾等乱排乱放乱埋造成草原林地污染问题。要全面整治案件查处不到位问题,大力整治在已查处的未批先占、私挖乱开滥垦、污染破坏草原林地等违法案件中,有的执法人员徇私舞弊、失职渎职、导致案件处罚不当、降格处理,以罚代刑等问题。

呼和浩特市各旗县区专项整治工作领导小组、专项工作组及有关单位(部门)将对各辖区内破坏草原林地违规违法行为进行全面排查清理整治,坚决遏制蔓延势头,建立完善长效机制,强化对草原森林资源的保护管理。

呼和浩特金山国家高新区排名提升10位

本报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍)3月5日,记者从呼和浩特市科技局了解到,近日,科技部通报2020年国家高新区综合评价排名,呼和浩特金山国家高新区在上一年度全国第133位的基础上提升10位,位列第123位。

呼和浩特金山国家高新区排名提升的背后,是呼和浩特市全市科技工作以改革促创新、以考评促发展,集聚融合发展带来的成效,是高新区深入实施“科技兴蒙”行动、发挥“科技兴蒙”重点专项资金作用的成果。

下一步,呼和浩特市科技局将进一步加强指导,全面落实《关于促进国家高新技术产业开发区高质量发展的若干意见》要求,进一步完善体制机制,集聚各类创新要素,加大科技投入力度,聚集高端创新创业人才,加强孵化平台建设,构建大中小企业融通发展的产业生态体系,支持企业参与国际市场竞争,推动更高水平对外开放,将金山高新区建设成为创新驱动发展示范区和高质量发展先行区。